ORG.0012.4.9.2019

Protokół Nr 9/EKSTiP/2019
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji 
w dniu 27 czerwca 2019 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 08.15. Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka przywitała wszystkich i stwierdziła, że jest quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nagranie z Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:
- Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy - Magdalena Boniecka,
- Kierownik Biura Promocji – Magdalena Markuszewska

Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Powiatu Piaseczyńskiego 
z Organizacjami Pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2018 rok.
· Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli.
· Bieżąca informacja o stanie rekrutacji do szkół średnich.
· Wolne wnioski i sprawy różne. 
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka przedstawiła porządek posiedzenia. Zaproponowała dodanie do porządku obrad punktu „Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji”.
Komisja głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2 Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Powiatu Piaseczyńskiego 
z Organizacjami Pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2018 rok.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka poprosiła o zabranie głosu Kierownika Biura Promocji Magdalenę Markuszewską.
Kierownik Biura Promocji – Magdalena Markuszewska przedstawiła sprawozdanie 
z realizacji Programu Współpracy Powiatu Piaseczyńskiego z Organizacjami Pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2018 rok.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka zapytała czy są pytania do sprawozdania.
W dyskusji udział wzięli: Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka, Kierownik Biura Promocji – Magdalena Markuszewska, Radna Magdalena Mika-Kosior, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec.
Komisja przyjęła sprawozdanie do wiadomości.
Ad.3 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka poprosiła o zabranie głosu Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalenę Boniecką.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy - Magdalena Boniecka przedstawiła 
projekt uchwały w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli wraz
z uzasadnieniem.

Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka otworzyła dyskusję.
W dyskusji udział wzięli: Radny Robert Kornberg, Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku 
Pracy - Magdalena Boniecka
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.4 Bieżąca informacja o stanie rekrutacji do szkół średnich.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka poprosiła o zabranie głosu Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalenę Boniecką.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy - Magdalena Boniecka przedstawiła bieżącą informację o stanie rekrutacji do szkół średnich. Poinformowała, że oficjalne wyniki będą 16 lipca, natomiast Powiat jako organ prowadzący będzie wyniki widział wcześniej tj. po 5 lipca.
W dyskusji udział wzięli: Radna Magdalena Mika-Kosior, Naczelnik Wydziału Edukacji 
i Rynku Pracy - Magdalena Boniecka, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka, Radny Robert Kornberg, 
Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec poinformowała, że chciałaby, żeby jesienią została zorganizowana sesja tematyczna, na której Rada wysłuchałaby jakie osiągniecia mają uczniowie z Powiatu Piaseczyńskiego. Dodała, że Dyrektorzy przedstawiliby krótkie prezentacje osiągnięć swoich szkół.
Radna Magdalena Mika-Kosior poprosiła, by po prezentacji tych osiągnieć pojawiła się notatka publiczna w prasie.
Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec powiedziała, że jest za tym, żeby raz na pół roku, raz na kwartał było publikowane to co zostało zrealizowane w powiecie, ale też trudności.
Ad.5 Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka poprosiła o zgłaszanie kandydatur.

Radna Katarzyna Paprocka zgłosiła kandydaturę Roberta Kornberga.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka zapytała czy wyraża zgodę.
Radny Robert Kornberg wyraził zgodę.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka zgłosiła kandydaturę Radnej Anny Krasuskiej. 
Radna Anna Krasuska nie wyraziła zgody. Poparła kandydaturę Roberta Kornberga.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka poddała pod głosowanie kandydaturę Radnego Roberta Kornberga na Wiceprzewodniczącego Komisji.
Komisja głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 przyjęła kandydaturę.
Ad.6 Wolne wnioski i sprawy różne. 
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka zapytała czy są wolne wnioski 
i sprawy różne.
Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec poprosiła dyrektorów szkół podstawowych 
o poruszenie wśród rodziców tematu zamieszkania oraz przyjęcia na zajęcia z języka polskiego dzieci z Ukrainy. Powiedziała, że dzieci przyjechałyby najprawdopodobniej jesienią, ponieważ mają wtedy możliwość integrować się ze społecznością polską, uczyć polskiego i korzystać 
z zajęć języka polskiego. Zapytała czy dyrektorzy wyrażają zgodę na współpracę z dwoma środowiskami polonijnymi i poruszenie tego tematu wśród rodziców swoich uczniów.  
Radny Robert Kornberg powiedział, że jest gotów podjąć takie rozmowy.
Radna Anna Krasuska powiedziała, że chce znać więcej szczegółów, ale oczywiście jest za.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka zapytała czy są jeszcze jakieś wolne wnioski i sprawy różne?
Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec zrelacjonowała przyjazd dzieci z Gruzji, która mieszkała w internacie w Górze Kalwarii. Poinformowała, że krótka fotorelacja jest na stronie powiatu.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka poinformowała, że Komisja odbędzie się w ostatnim tygodniu sierpnia przed sesją.
Ad.7 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka-Ładecka podziękowała Radnym i zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 09:00.
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